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MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



[bookmark: _GoBack]Ata da décima sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, na presença de todos os Vereadores, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo, e não houve correspondências de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos, como também PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline fez suas considerações onde agradeceu a Cerâmica Isabela por fornecer material para sanar um problema com um buraco no qual dificultava a passagem de carros pelo excesso de água acumulada, em parceria com o Executivo. Também ressaltou sobre a questão da lagoa do sapo cobrando do Executivo, atitude nos compromissos que foram firmados com os moradores entorno da mesma, através dos registros em atas e reuniões que já foram realizadas, solicitando, com isso, verbalmente, do Presidente da Casa um requerimento, no qual foi colocado em pauta, discutido, votado em plenário em aprovado por unanimidade, convidando a Secretária Municipal de Assistência Social para que explanasse sobre os benefícios que foram cortados pelos Governos Estadual e Federal. Vereador Miguel do Sindicato saudou todos os presentes, parabenizando a equipe de Futsal do Município que disputou a primeira fase da edição da Copa Morena na cidade de Brasilândia, garantindo classificação à próxima fase, que será disputada em Amambaí. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 044/2015, de autoria do Vereador Perlin e Moção de Pesar nº 008/2015, de iniciativa dos Vereadores Cícero Leite e Perlin, na qual foi discutida e colocada em votação, sendo aprovada, seguindo as referidas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA não foram relacionadas matérias à mesma. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Jaqueline cobrou novamente do Secretário de Obras, Nei Olegário, soluções em relação aos terrenos baldios da Vila Antônio que se encontra com o matagal muito auto, trazendo transtornos aos moradores. Vereador Perlin após saudar o público destacou a indicação de sua autoria onde solicitou ao Departamento de Tributação do Municipio a atualização das numerações das residências de todas as Vilas, como também em junção ao Vereador Cícero Leite a moção de pesar aos familiares do Sr. Haroldo Pereira de Souza, explanando todos os seus sentimentos. O Presidente Cícero Leite não fez o uso da tribuna, agradeceu a presença da população presente, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 11 de maio de 2015.   
 
        


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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